

**predsjednik**  
**Dieter F. Uchtdorf**  
drugi savjetnik u  
Prvom predsjedništvu



# Najbolje vrijeme za posaditi drvo

**U** drevnom Rimu Janus je bio bog početaka. Često je prikazivan s dva lica – jednim koje gleda unatrag prema prošlosti, a drugim naprijed u budućnost. U nekim jezicima po njemu je nazvan mjesec siječanj zbog toga što je početak godine bilo vrijeme za razmišljanje, kao i planiranje.

Tisućama godina kasnije, mnoge kulture diljem svijeta nastavljaju tradiciju donošenja odluka za novu godinu. Naravno, donijeti odluke je lako – provesti ih u djelo je nešto sasvim drugo.

Jedan je čovjek, koji je napravio dugačak popis odluka za novu godinu, bio zadovoljan svojim napretkom. Pomislio je: »Za sada sam se držao dijete, kontroliram svoju narav, živim u skladu sa svojim mogućnostima i nijednom se nisam požalio na susjedovog psa. Ali danas je 2. siječanj, alarm se jednostavno isključio i vrijeme je da ustanem iz kreveta. Bit će potrebno čudo da održim ovakav ritam.«

## **Novi početak**

Postoji nešto nevjerojatno optimistično u svezi s novim početkom. Pretpostavljam da smo u nekom trenutku svi željeli ponovno krenuti od nule.

Volim dobiti novo računalo s čistim tvrdim diskom. Neko vrijeme radi savršeno. Ali kako dani i tjedni prolaze i sve više i više programa se instalira (neki namjerno, neki ne toliko namjerno), na kraju računalo

počne zastajkivati, i ono što je obavljalo brzo i učinkovito postane usporeno. Ponekad uopće ne radi. Čak i samo pokretanje računala može postati zadatak kada tvrdi disk postane zatrpan kaosom i raznim elektroničkim ostacima. Postoje trenuci kada je jedino rješenje ponovno formatirati računala i krenuti ispočetka.

Ljudi također mogu postati zatrpani strahovima, sumnjama i teškom krivnjom. Greške koje smo napravili (namjerno i nenamjerno) mogu nas pritiskati sve dok ne pomislimo da je teško učiniti ono što znamo da treba.

U slučaju grijeha, postoji divan proces ponovnog formatiranja zvan pokajanje koje nam dozvoljava očistiti naše unutrašnje tvrde diskove od zbrke koja tišti naše srce. Evanđelje, kroz čudesno i suosjećajno pomirenje Isusa Krista, pokazuje nam put pročišćenja naših duša od mrlja grijeha i ponovnog postajanja novima, čistima i nevinima poput djeteta.

Ali ponekad nas druge stvari usporavaju i zadržavaju, uzrokujući neproduktivne misli i djelovanja koje nam otežavaju početak.

## **Isticanje onoga što je najbolje u nama**

Postavljanje ciljeva je vrijedan pothvat. Znamo da naš Nebeski Otac ima ciljeve jer nam je rekao da je njegovo djelo i slava »ostvarivati besmrtnost i život vječni za čovjeka« (Mojsije 1:39).

Naši osobni ciljevi mogu istaknuti ono najbolje u nama. Međutim, jedna od stvari koje ometaju naše napore u donošenju i ustrajavanju u odlukama je odgađanje. Ponekad odgađamo, čekajući pravi trenutak za početak – prvi dan nove godine, početak ljeta, kad smo pozvani za biskupa ili predsjednicu Potpornog društva, nakon što djeca krenu u školu, kada idemo u mirovinu.

Ne trebate poziv kako biste se počeli kretati u smjeru svojih pravednih ciljeva. Ne trebate čekati odobrenje da biste postali osoba kakva ste predviđeni da budete. Ne morate čekati da biste bili pozvani služiti u Crkvi.

Ponekad možemo potratiti godine našeg života čekajući da nas odaberu (vidi NiS 121:34–36). Ali to je pogrešna pretpostavka. Vi ste već odabrani!

Na trenutke sam u svom životu provodio besane noći boreći se s problemima, brigama ili osobnim tegobama. Ali neovisno o tome koliko je noć bila mračna, uvijek bi me ohrabivala ova misao: ujutro će sunce izaći.

Sa svakim novim danom nova zora sviće – ne samo zemlji, već i nama. A s novim danom dolazi novi početak – mogućnost početi ispočetka.

### **Ali što ako ne uspijemo?**

Ponekad je strah ono što nas zadržava. Možda strahujemo da nećemo uspjeti, da ćemo uspjeti, da ćemo se možda osramotiti, da će nas uspjeh promijeniti ili da će promijeniti ljude koje volimo.

I tako čekamo. Ili odustajemo.

Druga stvar koju trebamo zapamtiti kada postavljamo ciljeve je sljedeće: Gotovo sigurno nećemo uspjeti – barem kratkoročno. Ali umjesto da se obeshrabrimo, možemo biti ojačani jer to saznanje uklanja pritisak s nas da moramo biti savršeni sada. Ono od samog početka prihvaća da u nekom trenutku možemo podbaciti. Ovo saznanje od samog početka uklanja mnoga iznenađenja i obeshrabrenja zbog neuspjeha.

Kada pristupamo našim ciljevima na ovaj način, neuspjeh nas ne mora ograničavati. Upamtite, čak i ako ne postignemo svoj krajnji željeni cilj odmah, tijekom tog procesa ostvarit ćemo napredak koji će nas dovesti do njega.

I što je bitno – to puno znači.

Iako možda ne uspijemo doći do svoga cilja, samo nastavljanje putovanja učinit će nas boljima nego što smo bili ranije.

### **Najbolje vrijeme za početak je sada**

Stara poslovice kaže: »Najbolje vrijeme za posaditi drvo je prije 20 godina. Drugo najbolje vrijeme je sada.«

Postoji nešto prekrasno i puno nade u riječi *sada*. Postoji nešto ojačavajuće u činjenici da ako odaberemo sada odlučiti, možemo odmah istog trenutka krenuti dalje.

*Sada* je najbolje vrijeme da postanemo osoba kakva želimo biti – ne samo za 20 godina, već i za cijelu vječnost.

---

### **NAUČAVANJE IZ OVE PORUKE**

Predsjednik Uchtdorf je objasnio da kada ne uspijemo postići svoj cilj »možemo biti ojačani... Iako možda ne uspijemo doći do svoga cilja, samo nastavljanje putovanja učinit će nas boljima nego što smo bili ranije.« Zamolite članove obitelji da s vama podijele iskustva u kojima su više naučili iz samog procesa nego što su naučili iz rezultata, poput završetka škole ili primanja nagrade.

## **MLADI**

### **Postanite najbolji što možete – počevši od sada**

**P**redsjednik Uchtdorf podučava da »osobni ciljevi mogu istaknuti ono najbolje u nama«. Razmotrite postavljanje nekih ciljeva u dva ili tri područja svog života, poput tjelesnog zdravlja, duhovnog zdravlja i prijateljstva, na primjer. Koje biste uspjehe htjeli postići u ovim područjima ove godine? Dok u molitvi razmišljate o nekim ciljevima, uvjerite se da su dostižni, ali od vas zahtijevaju da rastete. U svom dnevniku detaljno opišite vaše ciljeve kako biste mogli pratiti svoj napredak po završetku godine.



# Božansko poslanje Isusa Krista: Uzor

*Uz molitvu proučite ovaj materijal i potražite nešto za podijeliti s drugima. Kako će shvaćanje života i poslanja Spasitelja uvećati vašu vjeru u njega i blagosloviti one o kojima brinete preko kućnog posjetiteljstva? Za više informacija, posjetite stranicu [reliefsociety.lds.org](http://reliefsociety.lds.org).*

**Vjera, obitelj, potpora**

*Ovo je dio serije poruka za kućno posjetiteljstvo koje prikazuju aspekte Spasiteljevog poslanja.*

**K**ada shvatimo da je Isus Krist naš primjer u svemu, možemo povećati svoju želju slijediti ga. Sveta pisma su puna ohrabrenja da slijedimo Kristove stope. Krist je rekao Nefijcima: »Djela, naime, koja vidjeste da ja činim, činite i vi« (3 Nefi 27:21). Tomi je Isus rekao: »Ja sam put, istina i život... Nitko ne dolazi k Ocu osim po meni« (Ivan 14:6).

Danas nas naši vođe podsjećaju da nam Spasitelj treba biti primjer. Linda K. Burton, vrhovna predsjednica Potpornog društva, rekla je: »Kada svatko od nas ima nauk pomirenja upisan duboko u svojem srcu, tada ćemo početi postajati onakve osobe kakve Gospodin želi da budemo.«<sup>1</sup>

Predsjednik Thomas S. Monson je rekao: »Naš Gospodin i Spasitelj, Isus Krist, je naš Uzor i naša snaga.«<sup>2</sup>

Odlučimo približiti se Isusu Kristu, poštovati njegove zapovijedi i težiti vratiti se našem Nebeskom Ocu.

## **Iz Svetih pisama**

2. Nefi 31:16; Alma 17:11;  
3. Nefi 27:27; Moroni 7:48

## **Iz naše povijesti**

»Označio je put i vodio nas«, napisala je Eliza R. Snow, druga vrhovna predsjednica Potpornog društva, o smrtničkom poslanju Isusa Krista.<sup>3</sup> Posluživao je pojedincima – jednom po jednom. Podučavao je da trebamo ostaviti devedeset i devet kako bi spasili jednog koji je odlutao (vidi Luka 15:3–7). Iscjeljivao je i podučavao pojedince, čak posvećujući vrijeme svakoj osobi u mnoštvu od 2500 ljudi (vidi 3. Nefi 11:13–15; 17:25).

O sveticama posljednjih dana, predsjednik Dieter F. Uchtdorf, drugi savjetnik u Prvom predsjedništvu,

rekao je: »Vi, divne sestre, pružate suosjećajnu službu drugima iz razloga koji nadilaze želje za osobnom dobrobiti. Na taj način oponašate Spasitelja... Njegove su misli uvijek bile usmjerene na pomaganje drugima.«<sup>4</sup>

## **NAPOMENE**

1. Linda K. Burton: »Is Faith in the Atonement of Jesus Christ Written in Our Hearts?« *Ensign* ili *Liahona*, studeni 2012, 114.
2. Thomas S. Monson, »Meeting Life's Challenges«, *Ensign*, studeni 1993, 71.
3. »O, kakva mudrost«, *Crkvena pjesmarica*, br. 36.
4. Dieter F. Uchtdorf, »Happiness, Your Heritage«, *Ensign* ili *Liahona*, studeni 2008, 120.

## **Što ja mogu učiniti?**

1. Zašto i kako je Isus Krist moj uzor?
2. Kako mi posluživanje sestrama koje posjećujem može pomoći slijediti Spasitelja?